据西班牙《先锋报》网站报道,智利圣地亚哥警方和媒体称,3月8日在圣地亚哥阿图罗·梅里诺·贝尼特斯国际机场发生了一起由至少12名罪犯分子组成的团伙企图袭击飞机的事件。袭击导致两人死亡,其中包括民用航空总局负责机场安全的一名官员。

报道称,根据社交网络上流传的几段视频,另一名死者是试图冲进飞机的罪犯,他们在机场安全人员未能反应过来的情况下开始射击。随后的激烈交火导致上述两人死亡。

智利总统加夫列尔·博里奇在国际劳动妇女节纪念仪式上发表讲话时,向不幸去世的民用航空总局官员的家人致哀,并称"安全问题是智利人民的最大关切。当安全得不到保障时,其他一切都会动摇"。

据当地媒体报道,该犯罪团伙打算袭击的是一架从美国迈阿密飞抵圣地亚哥的班机,机上载有价值260亿智利比索(约合3200多万美元)的侨汇。

博里奇强调:"我想让你们知道,我们的政府将用正义和法律的全部力量不懈地打击犯罪和那些将我们同胞的生命置于危险之中的人。"

民调显示,几个月来,智利社会的不安全感令人担忧地上升。智利公民和平基金会去年10月公布的数据显示,民众对成为犯罪受害者的恐惧在全国范围内增长了7.6%,达到28%,是22年来的最高数字。(编译/韩超)

来源:参考消息网